

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ольга

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.04.2010 10:15:44

формирования заключения врача: 22.04.2010 10:46:17

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/141164/answer/141166>



Заключение врача

Здравствуйте! Необходимо выполнить посев отделяемого из пупка и, в случае подтверждения серозного содержимого, провести фистулографию (подтвердить наличие кисты урахуса). Это может оказаться аномалией развития урахуса, - незаращением пупочной вены, - но может сигнализировать и о более серьезной патологии.